3K3AMEHAIIMOHHBINA BUIET Ne 0

1. Jlatb ompezeineHue pa3MEUICHUM, MEPECTAHOBOK M COYETAHUN HJIIEMEHTOB U 3alKCcaTh
dbopMyItbl 1715 X TocyeTa. (5 6aJLJI0B)

2. bpocaroT Tpu urpanessie kocTu. HaiiTu BEepOATHOCTBH TOTO, UTO CyMMa OYKOB Ha BBINABILINX
rpassx passa 6. (7 6a1J10B)

3. V¥Y3en aBTOMalIMHBI COCTOMT M3 YEThIpEeX JeTalieil. BepoaTHOCTH BbIXOJIa ATHX JeTallel U3
crpos paBHbl: p, =0.02,p, =0.10,p, =0.04,p, =0.07. VY3en BBIXOAUT U3 CTPOs, €CIU

BBIXOJIUT U3 CTPOsI XOTS OBl 0J1HA JeTaib. HailTh BepOSATHOCTH TOTO, YTO y3€J HE BBIMJCT U3
CTpOsl, €CJIN AETAJIN BBIXOJAT U3 CTPOs HE3aBUCUMO JAPYT OT Apyra. (7 6a/JioB)

4, a) HerepLIBHaH cnyqaﬁHaﬁ BeIMYMHA X 3aJaHa CJ'ICIIYIOH_[eﬁ IIJIOTHOCTBIO BCPOATHOCTHU
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noctponts rpadukn ¢yrkmmin [ (x) u F(x). (10 6am108)

. Haiitn mapamerp a, a takke F(x), M(x),D(x),o(x) u

S (x)=

6) X — HempepEIBHAs CllydaiiHasi BEIMYMHA PABHOMEPHO PacIIpe/iesieHHas Ha oTpeske [—4;5].

TocrpouTs rpaduk GyHKImK pacupesenenns F (x) u Haiitn P{0 < X < 6}. (4 6a1108B)

5. a) Cucrema AByX cllydallHBIX BETUUMH 3aJjaHa TaOauIen

X
v -5 -3 1
-3 1/10 1/5 1/10
-2 3/10 1/10 1/20
0 1/20 0 1/10

6) Ilo cratucTuyeckoMy psily IOCTPOUTH TUCTOIPAMMY YacTOT.

[TocTpouts Tabiuily 3HaUYeHUM €€ QYHKIIUK pacrpeaesieHusl BEpOATHOCTEH F (x, y). (7 6a1710B)

Nurtepan

[0; 2)

[2;4)
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Yacrota

20
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8

6
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BouIIBUHYTE TUIIOTE3Y O 3aKOHE pacnpe/iesieHus npru3Haka X. (JI0ONoJHUTeIbHO 4 0aJ11a)




